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Nově můžete sledovat Nadaci Kooperativy na Facebooku. Sledujte nás a naše smysluplné
projekty a partnerství. Podělíme se nejen o novinky ze světa nezisku, ale i o cenné rady a
zajímavé informace na různá témata – péče o duševní zdraví, jak se do nadačních projektů
zapojují naši zaměstnanci a co je nového u našich nadačních partnerů.

Trochu o historii Nadace

Pojem „sociální odpovědnost“ je jedním ze základních pilířů fungování a dalšího rozvoje Kooperativy.
Pro dosažení pozitivního dopadu na společnost založila Kooperativa v roce 2013 vlastní nadaci.
Nadace Kooperativy je na světě již 12 let a během této doby prošla různými etapami evoluce – od
podpory nahodilých filantropických projektů a neziskových organizací až po vytváření přesné
strategie a společenských cílů.

Co je jejím hlavním cílem?

Naším dlouhodobým cílem je podpora neziskových organizací, které usilují o společenské změny ve
vybraných oblastech. Klíčovými oblastmi pro nás jsou podpora seniorů a zdraví, inovace a životní
prostředí. Jako pojišťovna věříme ve smysl prevence negativních jevů a vlivů na zdraví, ekonomické
podmínky, duševní zdraví, životní prostředí a život obecně. Klademe velký důraz na systémové řešení
negativních jevů ve společnosti a navrhujeme inovativní formy spolupráce.

Co děláme jinak?

Byli jsme vůbec první pojišťovnou, která spustila debatu o prevenci.
Slyšeli jste někdy o našem Prevenčním programu pro odolnější krajinu?
Zaznamenali jste Advokační akademii pro duševní zdraví, kterou organizujeme ve spolupráci s
Nadací OSF?

Co je naší filozofií?

Pracujeme na systémových společenských změnách.
Víme, že duševní zdraví je důležitou součástí života.
Podporujeme svobodný život lidí s
Navrhujeme nové formáty spolupráce.
Podporujeme sdílení zkušeností mezi organizacemi a dárci.
Jsme odpovědný investor a spolupracujeme na základě partnerství.
Zapojování zaměstnanců do filantropie je součást naší firemní kultury.

Zajímá vás víc? Prohlédněte si, jaké oblasti a koho konkrétně podporujeme…

Lidé s handicapem: obecně prospěšná společnost Asistence a Sílou hlasu
Systémová zdravotní prevence: Platforma Ministr zdraví, Nadační fond Alzheimer, Iniciativa
pro efektivní zdravotnictví
Prevence a duševní zdraví: neziskové organizace Nevypusť duši, Linka Sluchátko, Onfine,
BanalFatal, Pomocné tlapky, Spolek za ruku, Loono



Adaptace krajiny na změny klimatu ve spolupráci s neziskovou organizaci Česká krajina,
spolkem Voda, lidé, krajina, organizaci Krajinohled, a pomoci vlastního Prevenčního programu
proti záplavám
Zvyšujeme dopravní bezpečnost díky iniciativě Platforma VIZE 0
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